

ПУБЛІЧНА ОФЕРТА

на укладання Договору постачання або надання послуг

Ця угода є публічною офертою на укладання компанією ТОВ «Ар-Тех» (надалі по тексту – Постачальник) Договору постачання Товарів та/або надання послуг з необмеженим колом фізичних та юридичних осіб, які беззаперечно приймають (акцептують) викладені в Публічній оферті (Договорі) умови та оплачують Товари або послуги Постачальника. Дана оферта є рівнозначною з “усною угодою” та згідно з чинним законодавством України має належну юридичну силу.

ПОСТАЧАЛЬНИК – компанія ТОВ «АР-Тех», код ЄДРПОУ 37937598.

ПОКУПЕЦЬ – будь-яка юридична, фізична особа або фізична особа-підприємець. Фізична особа купує Товар для особистого некомерційного використання, а юридична особа чи фізична особа-підприємець купує Товар для перепродажу або для промислового використання.

Покупець і Постачальник разом іменуються як **СТОРОНИ**.

ТОВАР ВКЛЮЧАЄ В СЕБЕ:

- 1) механічні, електромеханічні та інші машини, пристрої і механізми, їхні запчастини та аксесуари;
- 2) деталі для промислового обладнання і їх компоненти;
- 3) сировина для харчової промисловості;
- 4) послуги інформаційно-консультаційні, виробничо-технічні.

ПРЕАМБУЛА

Дана оферта є офіційною пропозицією будь-якій юридичній або фізичній особі укласти Договір на постачання Товарів або надання послуг. Цей Договір є публічним, тобто, згідно зі статтею 633 Цивільного кодексу України, його умови однакові для всіх покупців.

У відповідності до ст. 642 Цивільного Кодексу України повним і безсуперечним прийняттям умов публічного Договору є факт здійснення **ПОКУПЦЕМ** оплати за Товар та одержання **ПОКУПЦЕМ** відповідного фінансового документа, що підтверджує факт такої оплати.

ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

✓ Постачальник зобов'язується в порядку та на умовах, вказаних в цьому Договорі, передати у власність Покупця Товар, асортимент якого погоджений Сторонами в Специфікації (що рівнозначна Замовленню/видатковій накладній/рахунку на оплату), а Покупець – прийняти цей Товар і оплатити Постачальнику його вартість у терміни й у порядку, передбачені цим Договором.

✓ Сторони погоджують в специфікації асортимент Товару, який поставляється за цим Договором, його ціну на день складання специфікації та приблизну кількість, яка буде поставлена за цим Договором.

✓ Поставка Товару здійснюється партіями на підставі замовлень Покупця.

✓ Дата формування Покупцем Замовлення є датою укладання Договору поставки на підставі даної Оферти.

✓ Покупець формує Замовлення, в якій вказується найменування Товару з специфікації та його кількість. Замовлення погоджується з Постачальником усно, засобами електронного зв'язку або поштою. Факт надання Замовлення Покупцем є підтвердженням того, що Сторони узгодили зазначені в ній асортимент, характеристику, кількість, ціну Товару.

✓ Передумовою для формування Замовлення Покупцем є надання Постачальником технічної та комерційної інформації щодо Товару у вигляді усних консультацій та/або у вигляді **Комерційної Пропозиції**, яку Постачальник формує електронним способом та надає Покупцю у вказаний ним спосіб. В комерційних пропозиціях зазначені основні відомості про Товар, його характеристики, ціну продажу, умови розрахунків і поставки. При цьому Покупець надає Постачальнику право на збір необхідної йому загальної інформації про особу Покупця, яка фіксується у базі даних Постачальника.

✓ Постачальник має право на підставі Замовлення Покупця поставити Товар, який не зазначений в специфікації. При цьому, якщо Покупець прийняв Товар, в подальшому він не має права посилається на відсутність такого Товару в специфікації як на підставу для звільнення його від обов'язку сплатити його вартість або інших обов'язків передбачених цим Договором.

✓ Загальна кількість Товару кожної партії, його номенклатура, одиниці вимірювання, ціна вказуються у видаткових накладних.

✓ Якість Товару, повинна відповідати стандартам, технічним умовам виробника і представленим зразкам, вимогам законодавства України.

ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ

✓ Розрахунок за Товар згідно Замовлення здійснюється в безготівковому порядку шляхом перерахування грошових коштів на рахунок Постачальника.

✓ Внесенням передплати за Товар Покупець засвідчує свою обізнаність про характеристики, особливості та цільове призначення Товару, що є предметом Замовлення.

✓ Поставка Товару відбувається на умовах 100% попередньої оплати одним або декількома траншами (в момент здійснення Замовлення та перед відвантаженням Товару зі складу Постачальника/Виробника), якщо Сторони не погодили інше.

✓ Постачальник має право поставити Товар Покупцю без попередньої оплати. В такому разі повний розрахунок за Товар повинен бути здійснений протягом 2 (двох) банківських днів з дати отримання Товару Покупцем.

✓ Ціна Товару може бути виражена як в національній валюті України так і в іноземній валюті (долари США, євро). Вартість Замовлення в національній валюті розраховується згідно офіційного курсу валют НБУ, що встановлений на дату формування Замовлення.

✓ Якщо офіційний курс валют на дату формування рахунку на оплату змінився більш ніж на 0,5 грн. у порівнянні з днем Замовлення, до розрахунку приймається актуальний на дату формування нового рахунку офіційний курс валют НБУ.

✓ У разі, коли остання дата розрахунку припадає на вихідний/святковий день кінцевий строк розрахунку переноситься на перший наступний робочий день.

✓ При наявності розбіжностей між цінами в специфікації та накладній, пріоритет мають дані зазначені в накладній.

✓ Якщо поставка здійснюється на умовах попередньої оплати, Постачальник направляє Покупцю засобами електронного зв'язку рахунок-фактуру для здійснення оплати.

УМОВИ ПОСТАВКИ ТОВАРУ

✓ Поставка Товару за цим Договором буде здійснюватися партіями.

✓ Постачальник зобов'язується передати Покупцю Товар в упаковці, яка забезпечує збереження Товару під час транспортування.

✓ Поставка Товару здійснюється на умовах самовивозу транспортом Покупця зі складу Постачальника. Вартість транспортної доставки Товару Покупцеві може бути врахована у Замовлення.

✓ Прийом Товару відбувається на підставі накладної. Прийняття Товару Покупцем (підписання уповноваженим представником) є підтвердженням з боку Покупця оплатити Товар в асортименті, кількості та по цінам, що вказані в накладній, якщо він не був оплачений частково або повністю на умовах передоплати.

✓ Покупець проводить прийом Товару по кількості зазначеній в накладній, по якості відповідно до Товаросупровідних документів.

✓ Право власності на Товар, разом з усіма ризиками, що пов'язані з цим (в тому числі ризик випадкового знищення майна), переходить до Покупця в момент прийому Товару, що підтверджується належним чином оформленими первинними документами (накладні) та Товаросупровідними документами (сертифікати якості, паспорти тощо, якщо вони передбачені).

✓ Загальна кількість та вартість фактично поставленого за цим Договором Товару визначається за сумою накладних підписаних Сторонами.

ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

✓ Постачальник гарантує, що якість Товару, який поставляється за цим Договором, відповідає стандартам, технічним умовам виробника і представленим зразкам, вимогам законодавства України.

✓ Претензії по якості Товару, що можуть бути виявлені під час його приймання, повинні бути заявлені Покупцем протягом 7 (семи) календарних днів з моменту передачі Товару, у порядку передбаченому в Інструкції П-7, затвердженої Постановою Держарбітражу при Раді Міністрів СРСР від 25.04.1966 р., а щодо прихованих дефектів – протягом гарантійного строку.

✓ Товар (його частина), що не відповідає вимогам якості, підлягає поверненню Постачальнику або, за згодою Покупця, підлягає уцінці на погоджену Сторонами суму.

✓ Якщо між Сторонами виникає спір щодо якості Товару або відповідності його характеристик умовам цього Договору, в такому випадку може бути запрошена незацікавлена експертна організація (наприклад: SGS, ТПП тощо). Витрати на залучення експертної організації несе сторона, яка вимагала її призначення, а якщо експертизу призначено за погодженням сторін — обидві сторони порівну.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН. ВИРІШЕННЯ СПОРІВ

- ✓ У випадку порушення своїх зобов'язань за цим Договором, винна Сторона несе відповідальність, визначену цим Договором та чинним в Україні законодавством.
- ✓ Порушенням зобов'язання є його невиконання або неналежне виконання, тобто виконання з порушенням умов, визначених змістом цього Договору.
- ✓ Сторона не несе відповідальності за порушення своїх зобов'язань за цим Договором, якщо воно сталося не з її вини. Сторона вважається невинуватою, якщо вона доведе, що вжила всіх залежних від неї заходів для належного виконання зобов'язання.
- ✓ За порушення строків оплати поставленого Товару, Покупець сплачує Постачальнику пеню в розмірі подвійної облікової ставки НБУ за кожен день прострочення платежу. Нарахування пені за прострочення виконання зобов'язання не обмежується будь-якими граничними строками. Строк позовної давності для вимог про стягнення пені та штрафу за цим Договором встановлюється тривалістю у три роки.
- ✓ Крім відповідальності передбаченої п. 5.4. Договору, Покупець, який порушив строк оплати поставленого Товару, зобов'язаний сплатити суму боргу з урахуванням встановленого індексу інфляції за весь час прострочення, а також десять процентів річних від простроченої суми.
- ✓ У випадку порушення строків поставки Товару, Покупець має право відмовитись від Договору, за умови проведення розрахунків за фактично отриманий Товар.
- ✓ Усі спори, що пов'язані із цим Договором, його укладанням або такі, що виникають в процесі виконання умов цього Договору, вирішуються шляхом переговорів між представниками Сторін. Якщо спір неможливо вирішити шляхом переговорів, він вирішується в судовому порядку за встановленою підвідомчістю та підсудністю такого спору у порядку, визначеному відповідним чинним в Україні законодавством.
- ✓ Відсутність запитуваного Товару на складі Постачальника є підставою для відмови в здійсненні поставки Товару та не тягне за собою жодних наслідків (штрафних або інших санкцій).

ЗВІЛЬНЕННЯ ВІД ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ (ФОРС-МАЖОР)

- ✓ У випадку настання обставин непереборної сили (форс-мажор), Сторони звільняються від відповідальності за невиконання та/або неналежне виконання прийнятих на себе за цим Договором зобов'язань на час дії таких обставин, а виконання цих зобов'язань відповідно відсувається на строк дії обставин форс-мажор.
- ✓ Під обставинами форс-мажор Сторони розуміють: стихійні лиха, військові дії, страйки, масові безпорядки, економічні ембарго та інші обставини, що зазвичай розуміються у діловій практиці як форс-мажор.
- ✓ У випадку настання обставин форс-мажор Сторона, якій ці обставини унеможливають належне виконання зобов'язань за Договором, повинна протягом 7 (семи) днів з початку дії цих обставин письмово повідомити про це іншу Сторону. Невиконання цієї вимоги позбавляє Сторону, що перебуває під впливом обставин форс-мажор, посилатися на них як на підставу для невиконання зобов'язань. Підтвердженням дії обставин форс-мажор є довідка, видана відповідною Торгово-промисловою палатою.
- ✓ Якщо буде встановлено, що обставини форс-мажор або їх наслідки будуть діяти більше 30 (тридцяти) днів, то Сторони намагатимуться знайти альтернативні шляхи виконання

прийнятих на себе за цим Договором зобов'язань. При неможливості подальшої співпраці в рамках цього Договору Сторони вирішують питання щодо припинення чинності Договору. При цьому, до моменту припинення чинності Договору, Сторони повинні провести повний розрахунок.

ІНШІ ОBOB'ЯЗКИ СТОРІН

✓ Сторони розуміють і погоджуються з тим, що протягом терміну дії Договору вони можуть бути допущені або іншим чином мати доступ до інформації і матеріалів, у письмовій, усній або іншій формі, яку інша Сторона тримає в суворому секреті і вважає конфіденційною.

✓ Кожна сторона зобов'язується використовувати отриману від іншої сторони інформацію тільки для цілей, зазначених в цьому Договорі і забезпечити, захистити і зберегти конфіденційність інформації, принаймні в такій же мірі, як вона зберігає конфіденційність власної інформації подібного характеру, але в будь-якому випадку не менше розумного ступеню дбайливості або обережності.

ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

✓ Цей Договір вважається укладеним і набирає чинності з моменту його підписання уповноваженими представниками обох Сторін та скріплення їх підписів печатками (за наявності).

✓ Цей Договір діє як правило до кінця року, в якому він був укладений, але в будь-якому разі не раніше моменту виконання всіх зобов'язань Сторін за цим Договором. Якщо зобов'язання Сторін за ним не виконані, або виконані не в повному обсязі, його дія продовжується на наступні 3 календарні місяці після його завершення.

✓ Закінчення строку дії цього Договору не звільняє Сторони від відповідальності за його порушення, яке мало місце під час дії цього Договору.

✓ Умови цього Договору мають однакову зобов'язальну силу для Сторін і можуть бути змінені та доповнені за взаємною згодою Сторін з обов'язковим складанням письмового документа. Належним чином оформлені зміни та/або доповнення до цього Договору становлять його невід'ємну частину. Всі документи, що надійшли за допомогою факсимільного зв'язку або електронної пошти, завірені підписом уповноваженого представника та печаткою (за наявності) іншої Сторони, є юридично дійсними.

✓ Вказаний Договір може бути розірваний за взаємною згодою Сторін, яка оформлюється відповідною угодою до цього Договору.

✓ У випадках, не передбачених цим Договором, Сторони керуються чинним законодавством України.

✓ Після укладання цього Договору всі попередні домовленості Сторін щодо цього Договору, листування втрачають силу і Сторони у відносинах з купівлі Товару керуються положеннями цього Договору та чинного законодавства України.

✓ Всі запити, інструкції, примітки та будь-які листи від однієї Сторони до іншої повинні бути оформлені в письмовій формі та направлені засобами електронного зв'язку або рекомендованим листом з квитанцією про отримання або кур'єрською службою. Кожна Сторона повинна вжити максимальних заходів для забезпечення отримання кореспонденції іншою Стороною.

✓ Жодна з Сторін не вправі передавати свої права та обов'язки по цьому Договору третій Стороні без письмової на те згоди другої Сторони.

✓ Якщо деякі умови даного Договору визнаються недійсними або стають такими в силу обставин, що не залежать від волі Сторін, то це не повинно впливати на інші умови. Сторони повинні вжити всіх можливих заходів для заміни недійсних умов іншими, схожими за змістом з недійсними умовами.

✓ Сторони дають згоду на включення персональних даних в базу персональних даних (БПД) та їх використання виключно для здійснення господарської діяльності. Персональні дані обробляються в змішаній (електронній та паперовій) формі. Сторони гарантують дотримання прав передбачених ст. 8 Закону України «Про захист персональних даних». Сторони дають згоду на передачу персональних даних третій особі виключно в межах Закону України «Про захист персональних даних».

✓ Договір складено українською мовою, у двох оригінальних примірниках, по одному для кожної Сторони. Обидва примірники мають однакову юридичну силу. Кожен оригінальний примірник Договору підписано уповноваженими представниками Сторін, скріплено печатками Сторін.

РЕКВІЗИТИ ПОСТАЧАЛЬНИКА

Юридична назва	ТОВ «АР-ТЕХ»
Адреса реєстрації:	Закарпатська обл., 88017, м. Ужгород, вул. Гулака Артемівського, буд. 14/41, кв. 103.
Фактична і поштова адреса:	Закарпатська обл., 88015, м. Ужгород, вул. Баб'яка, 15
Поштова адреса:	Закарпатська обл., 88015, м. Ужгород, а/с 32.
Код ЄДРПОУ:	37937598.
ІПН:	379375907019.
Свідоцтво платника ПДВ №	200063169.
Банківські реквізити:	IBAN UA543510050000026001398196000 в АТ «УКРСИББАНК».
Тел.:	+380953376425, +380997174185
E-mail:	office@ar-tech.com.ua
Директор:	Граб Анатолій Іванович, діє на підставі Статуту